
 

 

レディオックフラッド シリーズ アーム 取扱説明書 
●製品概要 
形  式 仕  上  色 アーム⻑ 質  量 使 用 場 所 適 合 器 具 

FA18／DG ダークグレイ（日塗工 N-30 半艶） 600mm 1.7Kg 屋内用 LEDioc FLOOD NEO 90/70/60/40/30 クラス FA18／W ホワイト  （日塗工 N-95 半艶） 
 

●取付方法 
1．構造物へＭ10 または M12 の取付ボルトを指

定⻑さ(15mm±1.5mm)で設営してください。
(図 1) 
取付ボルトが⻑すぎると電線の挟み込みによ
る感電の原因になるおそれがあります。 

2．取付板を M10 または M12 のバネ座金、六角
ナット(付属していません)で確実に取り付け
てください。（平座金は不要） 
取り付けに不備がありますと、フランジの落下
による事故の原因になるおそれがあります。 

3．投光器を、Ｍ10 取付ボルトを用いてジョイン
タへ確実に取り付けてください。 

4．ジョインタカバーの 4−M4 締付ネジを緩め
て、ジョインタカバーを取り外してください。 

5．膜付グロメットに切り込みを入れ、投光器の
口出し線を膜付グロメットからジョインタ内
に挿入し、アーム内を通して引き出してくださ
い。（図 2） 
左右どちらのアームからでも電線の引き出し
が可能です。 

6．電源線と投光器口出し線の接続は、投光器の
取扱説明書をよくお読みの上、確実におこなっ
てください。 

7．結線が終わりましたら、ジョインタカバーを
4−M4 締付ネジで確実に締め付けてください。 

8．フランジを、取付板に 2−Ｍ５六角ナット、 
2−M5 六角袋ナットで確実に締め付けてくだ
さい。 

9．フランジの水抜き穴が必ず下側になる様に取
り付けてください。 
取り付けに不備がありますと、アームの落下に
よる事故の原因になるおそれがあります。 

 
●取扱上の注意 
1．取付工事は、必ず電気工事店に依頼してくだ

さい。 
2．振動や衝撃の多い場所でのご使用は避けてく

ださい。 
3．人が容易に触れるおそれのある場所では使用

しないでください。 
感電、ヤケドおよびアーム曲がりの原因になる
おそれがあります。 

 
 
 
 
 

●各部の名称  図は一部省略抽象化してあります。 

 
お問い合わせの際は器具銘板、または施工記録表で器具形式をご確認のうえ、ご連絡ください。 
【CS センター】電話番号 048（554）1124 FAX048（554）7445 
※電話番号等、変更になる場合があります。ホームページ（http://www.iwasaki.co.jp/）でご確認ください。 

お問い合わせ受付時間：⽉〜金/9:00〜17:00（土・日曜・祝祭日・年末年始・当社休業日を除く）  

 

 

 

商品に関するご相談窓口 

LLPM00275-4 

 

 

 

 

 
 

図 1 

ジョインタカバー 

M10 取付ボルト 

フランジ 

アーム 

M10 または M12 六角ナット 
(付属していません) 

2-M5 六角ナット 

2-M5 六角袋ナット 

φ13 取付穴 

 

図 2 

電源穴 

ジョインタ 

投光器口出し線 

15mm 
±1.5mm 

M10 または M12 バネ座金
(付属していません) 取付板 

4-M4 締付ネジ 

ジョインタカバー 

膜付グロメット 

ジョインタ 

M10 または M12 取付ボルト 

水抜き穴 

E2623A
syounin-83921B

E2571A
syounin-52831B


